

Председатель Восточного комитета Оливер Гермес о ситуации в Украине и России

После нападения России люди в Украине борются за свою жизнь, сотни тысяч вынуждены спасаться бегством. В то же время война и связанные с ней экономические санкции ставят под вопрос дальнейшие отношения немецкого бизнеса с Россией. Мнение председателя Восточного комитета германской экономики Оливера Гермеса:

"Мы должны называть вещи своими именами: В настоящее время речь идет не столько о санкциях и их последствиях, сколько о том, сохранятся ли еще в какой-то степени дальнейшие экономические отношения с Россией. Чем быстрее российское правительство остановит эту войну, тем большую часть этих отношений еще можно будет спасти. Нет сомнений в том, что введенные санкции также негативно повлияют на экономику Германии.

Однако самое главное сейчас - это безопасность и жизнь людей в Украине.

Среди них - несколько тысяч сотрудников немецких компаний. В эти дни мы получили много предложений о помощи от компаний-членов Восточного комитета: акции благотворительности, готовность принимать беженцев и трудоустраивать их, а также организация перевозок для оказания первой помощи. В этих вопросах мы тесно сотрудничаем с Германо-Украинским Форумом, ВТП Украины и Объединением ТПП Германии и вместе призываем к сбору пожертвований.

В то же время мы беспокоимся о немецких компаниях в России, которые из-за этой войны могут быть вынуждены прекратить производство и уволить многие тысячи сотрудников. Восточный комитет германской экономики всегда считал себя «строителем мостов», способствующим политическому и социальному взаимопониманию и примирению. Сегодня успехи этой работы ставятся под большое сомнение из-за действий российского правительства. Поэтому мы обращаемся к нашим многочисленным российским друзьям и партнерам: окажите влияние на правительство и помогите закончить эту войну".

Кристиан Химигхофен Руководитель отдела прессы и коммуникаций Т. +49 30 206167-122 <u>C.Himmighoffen@oa-ev.de</u>